



A Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központ Békevár Tagóvodájába 2024-2025. nevelési évre

2024. április 25-én és 26-án 8 – 16 óra között

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (a 2024-2025-ös nevelési év esetében 2024. szeptember 1-jétől) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.** A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel szabadon választhat óvodát. Az adott évben óvodaköteles gyermeket a szülő, gondviselő köteles beírni a választott óvodába. Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írja be, szabálysértést követ el. Az óvodai felvétel **jelentkezés** alapján történik.

Kedves Szülők!

A **2024/2025** tanítási évre történő az óvodai beiratkozás **személyes jelenléttel történik, de** a felvételi kérelem emailben történő visszaküldésével le lehet rövidíteni az adminisztrációs folyamatot. **Ebben az esetben is szükséges megjelenni személyesen és a beiratkozás alkalmával az eredeti dokumentumokat bemutatni.**

A felvételi kérelem és a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok letölthetőek a <https://bodrogioktatasikozpont.hu> internetes oldalról.

A kitöltött dokumentumokat a bekevarovi@gmail.com email címre lehet visszaküldeni.

Az óvodai beiratkozásakor be kell mutatni:

- A gyermek nevére kiállított személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.
- A gyermek TAJ kártyáját.
- A szakértői bizottság szakértői véleményét. (amennyiben van)
- A hátrányos helyzetről szóló határozatot. (amennyiben van)

Az óvodavezető a felvételi eljárásban a felvételtől óvodai jogviszonyt létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. A kérelemnek helyt adó, illetve a gyermek felvételének elutasításáról szóló döntést az intézményvezető írásban közli a szülővel 2024. május 27. napjáig. A szülő az óvoda döntésének felülvizsgálatát a kézhezvételtől számított 15 napon belül kérheti a döntést hozó óvodához benyújtott kérelemmel. Az óvoda Alapító Okirata alapján fogadja az integráltan nevelhető sajátos nevelésű igényű gyermekeket az SNI-t megállapító szakértői vélemény alapján.

Az érdeklődők részére további tájékoztatást munkanapokon 8 – 16 óra között a 20/318-7943-es telefonszámon az óvodavezető nyújt. Együttműködésüket előre is köszönjük!

2023. március 18.

Jóföldiné Ambrus Ildikó sk.